



DRUŠTVO ZA ZAŠČITO ŽIVALI MARIBOR

Avtomobilska ulica 25, 2000 Maribor

TRR pri NovikBM: SI56 0417 3000 0739 916
GSM: 040 211 881
Internetna stran: www.dzzz-mb.si

IDD: 85427870
e-mail: info@dzzz-mb.si

Datum: 25.02.2014

Predlog za sodelovanje pri DOLGOROČNEM ZMANJŠEVANJU STROŠKOV na področju zaščite za živali v vaši občini

Spoštovani,

V Društvu za zaščito živali Maribor (v nadaljevanju društvo) se srečujemo z mnogimi **problemi**, ki izvirajo iz **prevelikega števila živali**, ki se skotijo vsako leto. Tudi občina ima iz tega razloga **visoke stroške**, ko izpolnjuje svoje **zakonske obveznosti** do zapuščenih živali. V društvu si želimo, da bi v prihodnje **združili sile in skupno nastopili**, da bi preprečili nekontrolirano razmnoževanje psov in mačk. Zato smo v društvu pričeli z izvajanjem dveh projektov:

1. **»ZBUDI SE! BODI ODGOVOREN DO ŽIVALI!«** katerega glavni cilj je, da **zbudimo** vse krajanke, sokrajanke, občane (vseh starostnih skupin) in jih osvestimo, da so živali čuteča bitja, za katere morajo **odgovorno skrbeti**. Z osveščanjem in izobraževanjem bomo poskrbeli, da nikoli več ne zaspijo nazaj.
2. **»BODI ODGOVOREN LASTNIK! STERILIZIRAJ IN KASTRIRAJ SVOJE ŽIVALI!«** katerega cilj je zmanjševanje nezaželenih mladičev ter posledično zmanjšanje zavrženih in zapuščenih živali. Z **devetimi veterinarskimi organizacijami** v Podravju smo se dogovorili za sodelovanje v tem projektu. V obdobju od **01.03.2014 do 30.04.2014** bodo veterinarske organizacije nudile **20% popust** na storitve sterilizacij in kastracij. Društvo pa je prevzelo vse materialne stroške za izdelavo letakov, plakatov in kuponov za 20% popust.

Kaj želimo od občine?

Predvsem, da nam pristopite na **pomoč z nematerialnimi oblikami podpore**, predvsem z oglaševanjem akcije, kot npr.:

- da nam odstopite **oglaševalska (plakativna) mesta** kamor bi nalepili plakate in odložili letake;
- da preko vaše **spletne strani in občinskega glasila** obvestite občane o akciji sterilizacij in kastracij psov in mačk;
- da nam pomagate pri organizaciji osveščevalnih in izobraževalnih predavanj o odgovornem lastništvu živali, kamor sodita tudi sterilizacija in kastracija.

Prosimo vas, da nam pomagate pri izpeljavi teh dveh projektov, saj bomo **le skupaj** lahko dosegli vsem skupen **cilj – zmanjšati število živali in s tem tudi občinskih stroškov**.

Za vse ideje, predloge in informacije smo dosegljivi na telefonsko št. 040 211 881 ali e-mail: info@dzzz-mb.si.



Društvo za zaščito živali Maribor
mag. Severina Iskrač, univ.dipl.inž.

Iskrač